IloxinHa aAre6paiyHOI CyMH

Haragyro, 110 noximHa II03HAYAETHCH 3a AOIIOMOIOI0 ITPUXA
BTopi IpaBopyd Ha (PYHKIIIEO.

Ochb Tak: y/ abo f/(x) uuTaeThcd irpek HITPUX, € IITPUX Bif
1KC.

ITpux TakoK MOKe IIO3HA4YaTH ITOXiAHY KOHKPETHOI PyHKIIii,
Hampuraam: (2x+3), (x+5x%) , (sinx)’ i T.x4.

BripaBH AASI TOBTOPEHHS (©)' =0, korcramra | (a*)' = a*Ina
3HaiaiTe noxigny QgyHKmii: Gt =1 (Inx) = 2
y=sx | () =n-xt | (logen) =
—(5x)=5(x)=5-1=5 o
y=5x]=5{x] e
y = 3x2 . x
=3 %) Bl 2-1 Vx) = e (e¥) = e*
y=(3x=3-(x")=3-2x"'=6x | = |7
y = sinx (sinx) = cosx (arctgx) = =
y' = (Sil’lX)/= COSX (cosx) = —sinx (arcctgx) = — =
y = 8 (arcsinx) =
y/ =8/=0

3anamsamaime ¢popmyny !

IToxiona cymu oeox pyHkuili OopieHIoe cymi noxXioHUX UUX PYHKUIU
PosristHeMo npuKiiaau 3HaX0KEHHS MOX1HOT CYMH TEKIIBKOX (PyHKITIH
1)3naiiniTe noxiany QyHKii:
y= Srt — 6 —dxd £ 17
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2)3HaiiaiTh moXiaHy PyHKmii:
F= %xﬁ - 8\."; +2x

3HAXOUMO MOX1IHY CTeNeHeBO1 QYHKITIT
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3)3uaiigiTe noxiaHy pyHkiii:
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X

O06uuncII0EMO 32 TPABUIIOM TTOX1THOT BiJ] CTETIEHEBOT (PyHKIIIT
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[Tepenumiemo QyHKIIIIO B 3pydHOMY JUIsl AU EPEHIIIFOBAaHHS BUTIISI
2 _ 9,3
F=2x"=3x

Ta OOUMCITIOEMO MOX1AHY
p=1 [—2)1_2_1 -3 [—3)1_3_1 = —4x 7 4 ox

4)3HaiaiTh NoXiAHy PpyHKIIii:
¥ =rctgxr+tgx

[ToxiaHy Bij TaHT€HCA Ta KOTAHT€HCA 3HAXOJIUMO 3 TaOJHIIl 1 3BOAUMO J10
CHUIBHOTO 3HAMEHHHUKA

ye- 1 . 1 _—n:clszx+sin2x_
singx cnsgx sinzxc:nszx

—4(c052x—sin2x) T
= — = =— =dctgix,
dsin” xoos”x S 2x

ﬂOMaI[IHG 3aBAAHHA:

3HaaITh MOX1AHY QYHKIIT

a) y =3x* — dx + T; B) y =x'+ 3x* - bx + 4;
0) y=2 - 3x — Bx%; ryy=5-2x + Tx* — 3x3

r) y =sin x + 2x;
ny=1tgx+ 4dx.




